
Mutter Messing, vergoldet
MU0,5D/M3 Nut 22.6605 Brass, gold plated 439

Ecrou Laiton, doré

Mutter Messing, vergoldet
MU0,8D/M3 Nut 22.6505 Brass, gold plated 934

Ecrou Laiton, doré

U-Scheibe Messing, vergoldet
U/M3 U-Washer 22.6507 Brass, gold plated 125

Rondelle Laiton, doré

Fächerscheibe Federbronze
FS/M3 Serrated lock washer 22.6532 Spring bronze 6798

Rondelle frein Bronze ressort

SA2,8

SA301


